



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/8007.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-03 08:56**

Parlex azonosító: **MZ0PFVVH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Dávid Ferenc (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Nagy Márton István, nemzetgazdasági miniszter**

Az interpelláció címe: **"Mit tesznek?"**

Tisztelt Miniszter úr!

A GDP volumene 2023-ban 0,9 százalékkal csökkent, a GDP arányos államadósság szintje továbbra is 70 százalék feletti, a fizetések pedig nem tudták követni az adóemelések és a megszorítások ütemét. Az Orbán-kormány – 17,6 százalékos 2023. évi infláció mellett – tönkre tette a gazdaságot és feldúlta az állami költségvetést. Mi ez, ha nem az Önök elhibázott gazdaságpolitikájának rendkívül súlyos következménye, amelynek a tisztességesen dolgozó magyarok fizetik meg az árát?

Friss KSH adat, hogy tavaly a GDP 6,7 százaléka volt a költségvetés hiánya, ami minden képeletet felülmúl, és több mint kétszer annyi, mint amit előzetes terveztek. És arról se feledkezzünk meg, hogy az eredeti tervek – és a tavaly nyáron a 2024. évre elfogadott állami költségvetés – szerint idén 2,9 százalék lehetne a hiány, amit Varga Mihály márciusi előadásában már 4,5 százalékra módosított. Ennek teljesíthetőségét még megpróbálhatják június 9-ig kihúzni valahogy, az állami beruházások visszafogásával vagy az adó- és járulék bevételek növelésével. De az igazán durva adóprés majd a nyári választásokat követően lép működésbe. Más szóval jönnek az újabb megszorítások!

De az adósság-állomány sem elhanyagolható, ami 2023-ban a GDP 73,5 százaléka volt. Hol van már az alaptörvénybe is belefoglalt 50 százalékos elvárás? Ezek után van egy olyan érzésem, hogy tovább fogják húzni a különleges jogrend általi veszélyhelyzetet, csak hogy ne kelljen elérni a kitűzött célt; vagy esetleg módosítani fogják a gránitszilárdságú alaptörvényt?

A következmények persze már a számokból is látszanak, hiszen a fogyasztás jelentősen visszaesett, a tavalyi áfabevételek pedig jóval az infláció alatt maradtak. Lefordítva: Önök kismizmizték a magyarokat, akiknek a hónap végén már egy bevásárlásra is alig maradt pénzük, és örülhetnek, ha a

legalapvetőbb termékeket meg tudják venni.

Mindezt aligha foghatjuk kizárólag arra, hogy Önök nem értenek a kormányzáshoz. Bár ez is több mint elég ok a kormányváltás szükségességére, attól tartok, mégsem ez a helyzet. Önök szándékosan hagyják magasban az árakat, és tehetetlenül nézik végig, ahogy a magyarok egyre többet fizetnek egy-egy szolgáltatásért. Ezzel párhuzamosan a fideszes oligarchák nagyon is jól járnak! Bevásárolják magukat mindenhová, az élelmiszerláncoktól a feldolgozó üzemekig mindenhol ott vannak-

Miniszter úr, válaszoljon: mit tesznek azért, hogy csökkentsék az államadósságot, a költségvetési hiányt, az inflációt, és végre valódi segítséget nyújtsanak a magyaroknak?